
Mathématiques 4e Ch1: Intégration §13: Primitives encore !

Primitives encore !
 1. Déterminer une primitive pour toutes les fonctions f  définies ci-dessous : 

a) f x =
5
3
x⁴ –

3
4
x2

1

b) f x = 2– x12

c) f x = 4 x – 2 ⁵

d) f x =6 x 3 x2
1

2

e) f x = 2x – 3x2– 3x1 ⁵

f) f x =6 x 1– x2


3

g) f x = 2 x1–
1

x2

h) f x =
1

x – 1
2

i) f x = –
4
x⁴
–

1
x³


3
x⁵

j) f x =
x³ – 3

x2

k) f x =
3 x2

12 x3


2

l) f x = x x

m) f x =
2 x1

 x2
x1

n) f x = sin3 x 

o) f x = cos xsinx 

p) f x = 1tg22 x

q) f x =
1
2

cos 4 x 

r) f x = sin5
(x )cos( x)

s) f x = cos2 x2  sin x2 
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